

### Közlemény

A Társadalmi Megújulás Operatív Program „Első lépés” megnevezés, alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkezők képessé tevő és önálló életvitelt elősegítő konstrukciója keretein belül pályázott sikeresen a Komlói Kistérség többcélú Önkormányzati Társulás TÁMOP 5.3.1-C-09/2 azonosító számmal.

Az elnyert vissza nem térítendő támogatás támogatás összege: 69. 660. 000 Ft

### A program címe: „Kitárt karok”

A projekt kiemelt célja, hogy a kistérség területén élő mélyszegény, szegregált környezetben hosszú ideje munkanélküli társadalmi réteg munkaerőpiaci integrációját, valamint önálló életvitelét elősegítse.

Ennek érdekében a programban dolgozó szakemberek a résztvevőket komplex fejlesztésbe vonják, amely magában foglalja a képzésre való felkészítést, a képzést, valamint a munkaerőpiacon való aktív részvételhez szükséges készségek fejlesztését.

A programba bevont települések: a Komlói Kistérség összes településének rászoruló lakossága (19 település).

A megvalósítás során hangsúlyos szempont, a képzési helyszínek jó megközelíthetősége, a szolgáltatások elérhetősége tekintettel a célközönség speciális igényeire. Ezért a kiválasztott helyszínek a következők:

Komló, Hosszúhetény, Szászvár, Magyarhertelend.

A programba képzési elemeibe összesen 60 fő vonható be, Komlón és Hosszúhetényben 12 fős, Magyarhertelenden, illetve Szászváron pedig 18 fős csoportokban .

A programban való részvétel feltétele a 8 befejezett általános iskolai osztály, az üzemorvosi vizsgálaton való megfelelés, a tartós munkanélküliség és/vagy elavult szakmai képesítés, vagy pályakezdő munkanélküli státusz. A célcsoport kiválasztásában nagy szerepet kap a Családsegítő Szolgálat, valamint a Munkaügyi Központ Komlói Kirendeltsége.

A célcsoport készségeinek és képességeinek felmérésben a Szigetvári Kultúr- és Zöldzóna Egyesület szakmai stábját segíti a munkát.



**Projekt időszak:** 2010.09.01 – 2012.02.29.

**Tartalmi elemek:**

2010. szeptember-november: a célcsoport kiválasztása

Felelős: Szigetvári Kultúr- és Zöldzóna Egyesület és a KKTÖT Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálat (a továbbiakban a program szakmai megvalósítói), valamint a DDRMK Komlói kirendeltsége.

2010. decembertől: tanulásmódszertan, kulcsképesztő-fejlesztő csoportos tréning.

Felelős: Szigetvári Kultúr- és Zöldzóna Egyesület, valamint a program szakmai megvalósítói

2010. december - 2011. május vége: erdőművelő képzés a Komlói, Szászvár és Hosszúhetény helyszíneken.

2011. február- 2011. július vége: zöldségtermesztő képzés Magyarhertelenden.

2011. július- szeptember: álláskeresési technikák tréning, egyéni tanácsadás.

2011. szeptember- 2012. február vége: folyamatos kiemelt segítségnyújtás, egyéni esetkezelés az elsődleges munkaerőpiaci integráció érdekében.

A képző szervezet hivatalos közbeszerzési eljárás keretén belül kerül kiválasztásra (folyamatban van).

A program teljes ideje alatt közösségi programokat biztosítunk, illetve a programba bevont személyek utaztatását pályázati keretből finanszírozzuk.

